O6ekT:MHorochamumiHa XunuiiHa crpaga Haxogsiwa ce Ha yn. "Puwikv npoxog" 6 rp. CmsigoBo Mpunoxexue 1
YacT: KoHcTpykTMBHO 0bcnensaHe

Mpotokon N15

OTYeT CbC CKNepomMeTbp B TOYKa OT nyiovarta Ha kota 0,00 ot cekuyusa "A" a=+90

OTtyver OTKNoOHeHne koed. Ha koed. 3a .
oT4eTeHN MepoaaBHu > | cToiiHocTh B
N no ckanarta cnpsiMmo TapupaHe Ha |Bbapact Ha| Bepositha |(R, —R,,)
Ha oTueT Ha kyGosu ocpeaHeHns! kyGosu ckriepomeTbpa| GeToHa | kyGoBaskocT| o1 |RCCCPUTenHnA
cnepomeTbpa AKkocTH oTyeT ’?"°°T”' Ri, [MPa] nHTEpBan
[MPa] (%) Ri, [MPa] [K1] (k2] [MPa]
1 2 3 4 5) 6 7 8= 5'6*7 9 10
1 30 17,00 8,78 17,00 1,00 0,75 12,75 0,04 12,75
2 34 22,50 20,73 - 1,00 0,75 - - -
3 30 17,00 8,78 17,00 1,00 0,75 12,75 0,041 12,75
4 24 9,00 51,71 - 1,00 0,75 - - -
5 32 20,00 7,32 20,00 1,00 0,75 15,00 0,26 15,00
6 36 26,00 39,51 - 1,00 0,75 - - -
7 30 17,00 8,78 17,00 1,00 0,75 12,75 0,04 12,75
8 32 20,00 7,32 20,00 1,00 0,75 15,00 0,26 15,00
9 30 17,00 8,78 17,00 1,00 0,75 12,75 0,04 12,75
10 30 17,00 8,78 17,00 1,00 0,75 12,75 0,04 12,75
11 34 22,50 20,73 - 1,00 0,75 - - -
6poun cpefHo cpefHo K1*K2= cpegHo Rm= cyma cpefHo
11 18,64 17,86 0,75 13,39 0,72 13,39
npveT knac Ha 6etoHa B 10
0,85 MPa
[oBeputeneH nHTepsan R1 = 10,84 MPa
R2 = 15,94  MPa
Rk= 11,39 MPa
ako Rm e > Rk, To npueTus knac Ha 6eToHa oTroBapsi Ha -----> | Krnac 6eToH B|10 |

3abenexka:
Rk = MNpwneTna knac Ha 6eToHa + 1.64 * S

2. MNpuemame MexanHHa BeNMYMHa 3a kraca Ha 6eToHa 3a fa onpegenvm sikoctta B MPa



O6ekT:MHorochamumiHa XunuiiHa crpaga Haxogsiwa ce Ha yn. "Puwikv npoxog" 6 rp. CmsigoBo Mpunoxexue 1
YacT: KoHcTpykTMBHO 0bcnensaHe

Mpotokon N14

OT4eT CBLC CKNepoMeTbp B TOUYKa OT cTeHa 4 oT cekumsa "A" a=0°

OTtyver OTKNoOHeHne koed. Ha koed. 3a .
oT4eTeHN MepoaaBHu > | cToiiHocTh B
N no ckanarta cnpsiMmo TapupaHe Ha |Bbapact Ha| Bepositha |(R, —R,,)
Ha oTueT Ha kyGosu ocpeaHeHns! kyGosu ckriepomeTbpa| GeToHa | kyGoBaskocT| o1 |RCCCPUTenHnA
cnepomeTbpa AKkocTH oTyeT ’?"°°T”' Ri, [MPa] nHTEpBan
[MPa] (%) Ri, [MPa] [K1] (k2] [MPa]
1 2 3 4 5) 6 7 8= 5'6*7 9 10
1 20 10,00 15,06 - 1,00 0,75 - - -
2 20 10,00 15,06 - 1,00 0,75 - - -
3 20 10,00 15,06 - 1,00 0,75 - - -
4 22 12,50 6,18 12,50 1,00 0,75 9,38 - 9,38
5 20 10,00 15,06 - 1,00 0,75 - - -
6 28 21,00 78,38 - 1,00 0,75 - - -
7 20 10,00 15,06 - 1,00 0,75 - - -
8 20 10,00 15,06 - 1,00 0,75 - - -
9 20 10,00 15,06 - 1,00 0,75 - - -
10 28 21,00 78,38 - 1,00 0,75 - - -
11 12 5,00 57,53 - 1,00 0,75 - - -
6poun cpefHo cpefHo K1*K2= cpegHo Rm= cyma cpefHo
11 11,77 12,50 0,75 9,38 0,00 9,38
npveT knac Ha 6etoHaB 7,5
0,00 MPa
[oBeputeneH nHTepsan R1 = 9,38 MPa
R2 = 9,38 MPa
Rk= 7,50 MPa
ako Rm e > Rk, To npueTus knac Ha 6eToHa oTroBapsi Ha -----> | Krnac 6eToH B|7,5 |

3abenexka:
Rk = MNpwneTna knac Ha 6eToHa + 1.64 * S

2. MNpuemame MexanHHa BeNMYMHa 3a kraca Ha 6eToHa 3a fa onpegenvm sikoctta B MPa



O6ekT:MHorochamumiHa XunuiiHa crpaga Haxogsiwa ce Ha yn. "Puwikv npoxog" 6 rp. CmsigoBo Mpunoxexue 1
YacT: KoHcTpykTMBHO 0bcnensaHe

Mpotokon N13

OT4eT CBLC CKNepoMeTbp B TOUKa OT cTeHa 3 oT cekumsa "A" a=0°

OTtyver OTKNoOHeHne koed. Ha koed. 3a .
oT4eTeHN MepoaaBHu > | cToiiHocTh B
N no ckanarta cnpsiMmo TapupaHe Ha |Bbapact Ha| Bepositha |(R, —R,,)
Ha oTueT Ha kyGosu ocpeaHeHns! kyGosu ckriepomeTbpa| GeToHa | kyGoBaskocT| o1 |RCCCPUTenHnA
cnepomeTbpa AKkocTH oTyeT ’?"°°T”' Ri, [MPa] nHTEpBan
[MPa] (%) Ri, [MPa] [K1] (k2] [MPa]
1 2 3 4 5) 6 7 8= 5'6*7 9 10
1 22 12,50 31,76 - 1,00 0,75 - - -
2 28 21,00 14,64 - 1,00 0,75 - - -
3 26 18,00 1,74 18,00 1,00 0,75 13,50 0,000 13,50
4 30 24,00 31,02 - 1,00 0,75 - - -
5 26 18,00 1,74 18,00 1,00 0,75 13,50 - 13,50
6 24 15,00 18,11 - 1,00 0,75 - - -
7 24 15,00 18,11 - 1,00 0,75 - - -
8 26 18,00 1,74 18,00 1,00 0,75 13,50 - 13,50
9 28 21,00 14,64 - 1,00 0,75 - - -
10 28 21,00 14,64 - 1,00 0,75 - - -
11 26 18,00 1,74 18,00 1,00 0,75 13,50 0,00 13,50
6poun cpefHo cpefHo K1*K2= cpegHo Rm= cyma cpefHo
11 18,32 18,00 0,75 13,50 0,00 13,50
npveT knac Ha 6etoHa B 12,5
0,00 MPa
[oBeputeneH nHTepsan R1 = 13,50 MPa
R2 = 13,50 MPa
Rk= 12,50 MPa
ako Rm e > Rk, To npueTus knac Ha 6eToHa oTroBapsi Ha -----> | Krnac 6eToH B|12,5 |

3abenexka:
Rk = MNpwneTna knac Ha 6eToHa + 1.64 * S

2. MNpuemame MexanHHa BeNMYMHa 3a kraca Ha 6eToHa 3a fa onpegenvm sikoctta B MPa



O6ekT:MHorochamumiHa XunuiiHa crpaga Haxogsiwa ce Ha yn. "Puwikv npoxog" 6 rp. CmsigoBo Mpunoxexue 1
YacT: KoHcTpykTMBHO 0bcnensaHe

Mpotokon N12

OT4eT CBLC CKNepoMeTbp B TOYKa OT CTeHa 2 oT cekumsa "A" a=0°

OTtyver OTKNoOHeHne koed. Ha koed. 3a .
oT4eTeHN MepoaaBHu > | cToiiHocTh B
N no ckanarta cnpsiMmo TapupaHe Ha |Bbapact Ha| Bepositha |(R, —R,,)
Ha oTueT Ha kyGosu ocpeaHeHns! kyGosu ckriepomeTbpa| GeToHa | kyGoBaskocT| o1 |RCCCPUTenHnA
cnepomeTbpa AKkocTH oTyeT ’?"°°T”' Ri, [MPa] nHTEpBan
[MPa] (%) Ri, [MPa] [K1] (k2] [MPa]
1 2 3 4 5) 6 7 8= 5'6*7 9 10
1 22 12,50 5,50 12,50 1,00 0,75 9,38 0,00 9,38
2 20 10,00 24,40 - 1,00 0,75 - - -
3 22 12,50 5,50 12,50 1,00 0,75 9,38 0,000 9,38
4 20 10,00 24,40 - 1,00 0,75 - - -
5 22 12,50 5,50 12,50 1,00 0,75 9,38 - 9,38
6 24 15,00 13,40 - 1,00 0,75 - - -
7 24 15,00 13,40 - 1,00 0,75 - - -
8 22 12,50 5,50 12,50 1,00 0,75 9,38 - 9,38
9 26 18,00 36,08 - 1,00 0,75 - - -
10 22 12,50 5,50 12,50 1,00 0,75 9,38 - 9,38
11 24 15,00 13,40 - 1,00 0,75 - - -
6poun cpefHo cpefHo K1*K2= cpegHo Rm= cyma cpefHo
11 13,23 12,50 0,75 9,38 0,00 9,38
npveT knac Ha 6etoHaB 7,5
0,00 MPa
[oBeputeneH nHTepsan R1 = 9,38 MPa
R2 = 9,38 MPa
Rk= 7,50 MPa
ako Rm e > Rk, To npueTus knac Ha 6eToHa oTroBapsi Ha -----> | Krnac 6eToH B|7,5 |

3abenexka:
Rk = MNpwneTna knac Ha 6eToHa + 1.64 * S

2. MNpuemame MexanHHa BeNMYMHa 3a kraca Ha 6eToHa 3a fa onpegenvm sikoctta B MPa



O6ekT:MHorochamumiHa XunuiiHa crpaga Haxogsiwa ce Ha yn. "Puwikv npoxog" 6 rp. CmsigoBo Mpunoxexue 1
YacT: KoHcTpykTMBHO 0bcnensaHe

Mpotokon N11

OT4eT CBLC CKNepoMeTbp B TOUKa OT cTeHa 1 oT cekumsa "A" a=0°

OTtyver OTKNoOHeHne koed. Ha koed. 3a .
oT4eTeHN MepoaaBHu > | cToiiHocTh B
N no ckanarta cnpsiMmo TapupaHe Ha |Bbapact Ha| Bepositha |(R, —R,,)
Ha oTueT Ha kyGosu ocpeaHeHns! kyGosu ckriepomeTbpa| GeToHa | kyGoBaskocT| o1 |RCCCPUTenHnA
cnepomeTbpa AKkocTH oTyeT ’?"°°T”' Ri, [MPa] nHTEpBan
[MPa] (%) Ri, [MPa] [K1] (k2] [MPa]
1 2 3 4 5) 6 7 8= 5'6*7 9 10
1 20 10,00 18,82 - 1,00 0,75 - - -
2 20 10,00 18,82 - 1,00 0,75 - - -
3 20 10,00 18,82 - 1,00 0,75 - - -
4 24 15,00 21,77 - 1,00 0,75 - - -
5 22 12,50 1,48 12,50 1,00 0,75 9,38 - 9,38
6 22 12,50 1,48 12,50 1,00 0,75 9,38 - 9,38
7 20 10,00 18,82 - 1,00 0,75 - - -
8 20 10,00 18,82 - 1,00 0,75 - - -
9 26 18,00 46,13 - 1,00 0,75 - - -
10 24 15,00 21,77 - 1,00 0,75 - - -
11 22 12,50 1,48 12,50 1,00 0,75 9,38 0,00 9,38
6poun cpefHo cpefHo K1*K2= cpegHo Rm= cyma cpefHo
11 12,32 12,50 0,75 9,38 0,00 9,38
npveT knac Ha 6etoHaB 7,5
0,00 MPa
[oBeputeneH nHTepsan R1 = 9,38 MPa
R2 = 9,38 MPa
Rk= 7,50 MPa
ako Rm e > Rk, To npueTus knac Ha 6eToHa oTroBapsi Ha -----> | Krnac 6eToH B|7,5 |

3abenexka:
Rk = MNpwneTna knac Ha 6eToHa + 1.64 * S

2. MNpuemame MexanHHa BeNMYMHa 3a kraca Ha 6eToHa 3a fa onpegenvm sikoctta B MPa



O6ekT:MHorochamumiHa XunuiiHa crpaga Haxogsiwa ce Ha yn. "Puwikv npoxog" 6 rp. CmsigoBo Mpunoxexue 1
YacT: KoHcTpykTMBHO 0bcnensaHe

Mpotokon N10

OT4eT CbC cKnepomMeTbp B Touka oT konoHa K11 ot cekumsa "A" a=0°

OTtyver OTKNoOHeHne koed. Ha koed. 3a .
oT4eTeHN MepoaaBHu > | cToiiHocTh B
N no ckanarta cnpsiMmo TapupaHe Ha |Bbapact Ha| Bepositha |(R, —R,,)
Ha oTueT Ha kyGosu ocpeaHeHns! kyGosu ckriepomeTbpa| GeToHa | kyGoBaskocT| o1 |RCCCPUTenHnA
cnepomeTbpa AKkocTH oTyeT ’?"°°T”' Ri, [MPa] nHTEpBan
[MPa] (%) Ri, [MPa] [K1] (k2] [MPa]
1 2 3 4 5) 6 7 8= 5'6*7 9 10
1 48 55,00 5,58 55,00 1,00 0,75 41,25 0,48 41,25
2 46 53,00 1,75 53,00 1,00 0,75 39,75 0,046 39,75
3 44 49,00 5,93 49,00 1,00 0,75 36,75 0,537 36,75
4 46 53,00 1,75 53,00 1,00 0,75 39,75 0,05 39,75
5 46 53,00 1,75 53,00 1,00 0,75 39,75 0,05 39,75
6 48 55,00 5,58 55,00 1,00 0,75 41,25 0,48 41,25
7 48 55,00 5,58 55,00 1,00 0,75 41,25 0,48 41,25
8 44 49,00 5,93 49,00 1,00 0,75 36,75 0,54 36,75
9 44 49,00 5,93 49,00 1,00 0,75 36,75 0,54 36,75
10 44 49,00 5,93 49,00 1,00 0,75 36,75 0,54 36,75
11 46 53,00 1,75 53,00 1,00 0,75 39,75 0,05 39,75
6poun cpefHo cpefHo K1*K2= cpegHo Rm= cyma cpefHo
11 52,09 52,09 0,75 39,07 3,76 39,07
npveT knac Ha 6etoHa B 35
1,94 MPa
[oBeputeneH nHTepsan R1 = 33,25 MPa
R2 = 4489 MPa
Rk= 38,18 MPa
ako Rm e > Rk, To npueTus knac Ha 6eToHa oTroBapsi Ha -----> | Krnac 6eToH B|35 |

3abenexka:
Rk = MNpwneTna knac Ha 6eToHa + 1.64 * S

2. MNpuemame MexanHHa BeNMYMHa 3a kraca Ha 6eToHa 3a fa onpegenvm sikoctta B MPa



O6ekT:MHorochamumiHa XunuiiHa crpaga Haxogsiwa ce Ha yn. "Puwikv npoxog" 6 rp. CmsigoBo Mpunoxexue 1
YacT: KoHcTpykTMBHO 0bcnensaHe

MpoTtokon N9

OT4eT CbC CKNnepoMeTbp B Touka OT KoroHa K9 ot cekuusa "A" a=0°

OTtyver OTKNoOHeHne koed. Ha koed. 3a .
oT4eTeHN MepoaaBHu > | cToiiHocTh B
N no ckanarta cnpsiMmo TapupaHe Ha |Bbapact Ha| Bepositha |(R, —R,,)
Ha oTueT Ha kyGosu ocpeaHeHns! kyGosu ckriepomeTbpa| GeToHa | kyGoBaskocT| o1 |RCCCPUTenHnA
cnepomeTbpa AKkocTH oTyeT ’?"°°T”' Ri, [MPa] nHTEpBan
[MPa] (%) Ri, [MPa] [K1] (k2] [MPa]
1 2 3 4 5) 6 7 8= 5'6*7 9 10
1 38 37,50 24,73 - 1,00 0,75 - - -
2 40 41,50 16,70 - 1,00 0,75 - - -
3 40 41,50 16,70 - 1,00 0,75 - - -
4 42 45,00 9,67 45,00 1,00 0,75 33,75 2,03 33,75
5 48 55,00 10,40 - 1,00 0,75 - - -
6 46 53,00 6,39 53,00 1,00 0,75 39,75 0,23 39,75
7 46 53,00 6,39 53,00 1,00 0,75 39,75 0,23 39,75
8 48 55,00 10,40 - 1,00 0,75 - - -
9 46 53,00 6,39 53,00 1,00 0,75 39,75 0,23 39,75
10 50 60,50 21,44 - 1,00 0,75 - - -
11 46 53,00 6,39 53,00 1,00 0,75 39,75 0,23 39,75
6poun cpefHo cpefHo K1*K2= cpegHo Rm= cyma cpefHo
11 49,82 51,40 0,75 38,25 2,93 38,55
npveT knac Ha 6etoHa B 35
1,71 MPa
[oBeputeneH nHTepsan R1 = 33,12 MPa
R2 = 43,38 MPa
Rk= 37,80 MPa
ako Rm e > Rk, To npueTus knac Ha 6eToHa oTroBapsi Ha -----> | Krnac 6eToH B|35 |

3abenexka:
Rk = MNpwneTna knac Ha 6eToHa + 1.64 * S

2. MNpuemame MexanHHa BeNMYMHa 3a kraca Ha 6eToHa 3a fa onpegenvm sikoctta B MPa



O6ekT:MHorochamumiHa XunuiiHa crpaga Haxogsiwa ce Ha yn. "Puwikv npoxog" 6 rp. CmsigoBo Mpunoxexue 1
YacT: KoHcTpykTMBHO 0bcnensaHe

MpoTtokon N8

OT4eT CbC CKNnepoMeTbp B Touka OT KoroHa K9 ot cekuusa "A" a=0°

OTtyver OTKNoOHeHne koed. Ha koed. 3a .
oT4eTeHN MepoaaBHu > | cToiiHocTh B
N no ckanarta cnpsiMmo TapupaHe Ha |Bbapact Ha| Bepositha |(R, —R,,)
Ha oTueT Ha kyGosu ocpeaHeHns! kyGosu ckriepomeTbpa| GeToHa | kyGoBaskocT| o1 |RCCCPUTenHnA
cnepomeTbpa AKkocTH oTyeT ’?"°°T”' Ri, [MPa] nHTEpBan
[MPa] (%) Ri, [MPa] [K1] (k2] [MPa]
1 2 3 4 5) 6 7 8= 5'6*7 9 10
1 48 55,00 0,41 55,00 1,00 0,75 41,25 0,00 41,25
2 48 55,00 0,41 55,00 1,00 0,75 41,25 0,003 41,25
3 48 55,00 0,41 55,00 1,00 0,75 41,25 0,003 41,25
4 44 49,00 10,54 - 1,00 0,75 - - -
5 48 55,00 0,41 55,00 1,00 0,75 41,25 0,00 41,25
6 48 55,00 0,41 55,00 1,00 0,75 41,25 0,00 41,25
7 48 55,00 0,41 55,00 1,00 0,75 41,25 0,00 41,25
8 50 60,50 10,46 - 1,00 0,75 - - -
9 48 55,00 0,41 55,00 1,00 0,75 41,25 0,00 41,25
10 48 55,00 0,41 55,00 1,00 0,75 41,25 0,00 41,25
11 46 53,00 3,24 53,00 1,00 0,75 39,75 0,18 39,75
6poun cpefHo cpefHo K1*K2= cpegHo Rm= cyma cpefHo
11 54,77 54,78 0,75 41,08 0,20 41,25
npveT knac Ha 6etoHa B 40
0,45 MPa
[oBeputeneH nHTepsan R1 = 39,74 MPa
R2 = 42,42 MPa
Rk= 40,73 MPa
ako Rm e > Rk, To npueTus knac Ha 6eToHa oTroBapsi Ha -----> | Krnac 6eToH B|40 |

3abenexka:
Rk = MNpwneTna knac Ha 6eToHa + 1.64 * S

2. MNpuemame MexanHHa BeNMYMHa 3a kraca Ha 6eToHa 3a fa onpegenvm sikoctta B MPa



O6ekT:MHorochamumiHa XunuiiHa crpaga Haxogsiwa ce Ha yn. "Puwikv npoxog" 6 rp. CmsigoBo Mpunoxexue 1
YacT: KoHcTpykTMBHO 0bcnensaHe

MpoTtokon N7

OT4eT CbC CKNnepoMeTbp B To4ka OT KoroHa K8 ot cekuusa "A" a=0°

OTtyver OTKNoOHeHne koed. Ha koed. 3a .
oT4eTeHN MepoaaBHu > | cToiiHocTh B
N no ckanarta cnpsiMmo TapupaHe Ha |Bbapact Ha| Bepositha |(R, —R,,)
Ha oTueT Ha kyGosu ocpeaHeHns! kyGosu ckriepomeTbpa| GeToHa | kyGoBaskocT| o1 |RCCCPUTenHnA
cnepomeTbpa AKkocTH oTyeT ’?"°°T”' Ri, [MPa] nHTEpBan
[MPa] (%) Ri, [MPa] [K1] (k2] [MPa]
1 2 3 4 5) 6 7 8= 5'6*7 9 10
1 50 60,50 8,56 60,50 1,00 0,75 45,38 0,38 45,38
2 48 55,00 1,31 55,00 1,00 0,75 41,25 0,473 41,25
3 50 60,50 8,56 60,50 1,00 0,75 45,38 0,380 45,38
4 46 53,00 4,89 53,00 1,00 0,75 39,75 1,35 39,75
5 50 60,50 8,56 60,50 1,00 0,75 45,38 0,38 45,38
6 36 34,00 38,99 - 1,00 0,75 - - -
7 50 60,50 8,56 60,50 1,00 0,75 45,38 0,38 45,38
8 50 60,50 8,56 60,50 1,00 0,75 45,38 0,38 45,38
9 48 55,00 1,31 55,00 1,00 0,75 41,25 0,47 41,25
10 50 60,50 8,56 60,50 1,00 0,75 45,38 0,38 45,38
11 46 53,00 4,89 53,00 1,00 0,75 39,75 1,35 39,75
6poun cpefHo cpefHo K1*K2= cpegHo Rm= cyma cpefHo
11 55,73 57,90 0,75 43,43 4,58 43,83
npveT knac Ha 6etoHa B 40
2,14 MPa
[oBeputeneH nHTepsan R1 = 37,01 MPa
R2 = 49,84 MPa
Rk= 4351 MPa
ako Rm e > Rk, To npueTus knac Ha 6eToHa oTroBapsi Ha -----> | Krnac 6eToH B|40 |

3abenexka:
Rk = MNpwneTna knac Ha 6eToHa + 1.64 * S

2. MNpuemame MexanHHa BeNMYMHa 3a kraca Ha 6eToHa 3a fa onpegenvm sikoctta B MPa



O6ekT:MHorochamumiHa XunuiiHa crpaga Haxogsiwa ce Ha yn. "Puwikv npoxog" 6 rp. CmsigoBo Mpunoxexue 1
YacT: KoHcTpykTMBHO 0bcnensaHe

MpoTtokon N6

OT4eT CbC CKNnepoMeTbp B Touka OT KoroHa K6 ot cekuusa "A" a=0°

OTtyver OTKNoOHeHne koed. Ha koed. 3a .
oT4eTeHN MepoaaBHu > | cToiiHocTh B
N no ckanarta cnpsiMmo TapupaHe Ha |Bbapact Ha| Bepositha |(R, —R,,)
Ha oTueT Ha kyGosu ocpeaHeHns! kyGosu ckriepomeTbpa| GeToHa | kyGoBaskocT| o1 |RCCCPUTenHnA
cnepomeTbpa AKkocTH oTyeT ’?"°°T”' Ri, [MPa] nHTEpBan
[MPa] (%) Ri, [MPa] [K1] (k2] [MPa]
1 2 3 4 5) 6 7 8= 5'6*7 9 10
1 38 37,50 22,39 - 1,00 0,75 - - -
2 44 49,00 1,41 49,00 1,00 0,75 36,75 0,06 36,75
3 42 45,00 6,87 45,00 1,00 0,75 33,75 0,51 33,75
4 44 49,00 1,41 49,00 1,00 0,75 36,75 0,06 36,75
5 48 55,00 13,83 - 1,00 0,75 - - -
6 42 45,00 6,87 45,00 1,00 0,75 33,75 0,51 33,75
7 44 49,00 1,41 49,00 1,00 0,75 36,75 0,06 36,75
8 44 49,00 1,41 49,00 1,00 0,75 36,75 0,06 36,75
9 46 53,00 9,69 53,00 1,00 0,75 39,75 1,41 39,75
10 48 55,00 13,83 - 1,00 0,75 - - -
11 42 45,00 6,87 45,00 1,00 0,75 33,75 0,51 33,75
6poun cpefHo cpefHo K1*K2= cpegHo Rm= cyma cpefHo
11 48,32 48,00 0,75 36,00 3,15 36,00
npveT knac Ha 6etoHa B 35
1,77 MPa
[oBeputeneH nHTepsan R1 = 30,68 MPa
R2 = 41,32 MPa
Rk= 37,91 MPa
ako Rm e > Rk, To npueTus knac Ha 6eToHa oTroBapsi Ha -----> | Krnac 6eToH B|35 |

3abenexka:
Rk = MNpwneTna knac Ha 6eToHa + 1.64 * S

2. MNpuemame MexanHHa BeNMYMHa 3a kraca Ha 6eToHa 3a fa onpegenvm sikoctta B MPa



O6ekT:MHorothamumHa XunuiiHa crpaga Haxoasia ce Ha yn. "Puluku npoxod" 6 rp. Cmagoso
YacT: KoHcTpykTMBHO 0bcnensaHe

MpoTtokon N5

OT4eT CbC CKepoMeTbp B Touka oT konoHa K7 ot cekuusa "A" - a=-0°

Mpunoxexue 1

OTtyver OTKNoOHeHne koed. Ha koed. 3a .
OTYeTEeHM MepopnasHu > | cToiiHoCTM B
N no ckanarta cnpsiMmo TapupaHe Ha |Bbapact Ha| Bepositha |(R, —R,,)
Ha oTueT Ha kyGosu ocpeaHeHns! kyGosu ckriepomeTbpa| GeToHa | kyGoBaskocT| o1 |RCCCPUTenHnA
cnepomeTbpa AKkocTH oTyeT ’?"°°T”' Ri, [MPa] nHTEpBan

[MPa] (%) Ri, [MPa] (K1] [K2] [MPa]

1 2 3 4 5) 6 7 8= 5'6*7 9 10

1 52 64,50 11,47 - 1,00 0,75 - - -

2 52 64,50 11,47 - 1,00 0,75 - - -

3 52 64,50 11,47 - 1,00 0,75 - - -

4 52 64,50 11,47 - 1,00 0,75 - - -

5 44 49,00 15,32 - 1,00 0,75 - - -

6 48 55,00 4,95 55,00 1,00 0,75 41,25 0,00 41,25

7 44 49,00 15,32 - 1,00 0,75 - - -

8 40 41,50 28,28 - 1,00 0,75 - - -

9 48 55,00 4,95 55,00 1,00 0,75 41,25 0,00 41,25

10 52 64,50 11,47 - 1,00 0,75 - - -

11 52 64,50 11,47 - 1,00 0,75 - - -
6poun cpefHo cpefHo K1*K2= cpegHo Rm= cyma cpefHo
11 57,86 55,00 0,75 41,25 0,00 41,25

npveT knac Ha 6etoHa B pasHopogeH
0,00 MPa
[oBeputeneH nHTepsan R1 = 41,25 MPa
R2 = 41,25 MPa

Rk = #VALUE! MPa
ako Rm e > Rk, To npueTtus knac Ha 6eToHa oTroBapsi Ha

3abenexka:
Rk = MNpwneTna knac Ha 6eToHa + 1.64 * S

knac 6etoH B|pasHopogeH

2. MNpuemame MexanHHa BeNMYMHa 3a kraca Ha 6eToHa 3a fa onpegenvm sikoctta B MPa



O6ekT:MHorochamumiHa XunuiiHa crpaga Haxogsiwa ce Ha yn. "Puwikv npoxog" 6 rp. CmsigoBo Mpunoxexue 1
YacT: KoHcTpykTMBHO 0bcnensaHe

Mpotokon N4

OT4eT CbC cKnepoMeTbp B Touka OoT KornoHa K5 ot cekuusa "A" a=0°

OTtyver OTKNoOHeHne koed. Ha koed. 3a .
oT4eTeHN MepoaaBHu > | cToiiHocTh B
N no ckanarta cnpsiMmo TapupaHe Ha |Bbapact Ha| Bepositha |(R, —R,,)
Ha oTueT Ha kyGosu ocpeaHeHns! kyGosu ckriepomeTbpa| GeToHa | kyGoBaskocT| o1 |RCCCPUTenHnA
cnepomeTbpa AKkocTH oTyeT ’?"°°T”' Ri, [MPa] nHTEpBan
[MPa] (%) Ri, [MPa] [K1] (k2] [MPa]
1 2 3 4 5) 6 7 8= 5'6*7 9 10
1 48 55,00 3,74 55,00 1,00 0,75 41,25 0,28 41,25
2 46 53,00 7,24 53,00 1,00 0,75 39,75 1,003 39,75
3 48 55,00 3,74 55,00 1,00 0,75 41,25 0,278 41,25
4 50 60,50 5,89 60,50 1,00 0,75 45,38 0,60 45,38
5 48 55,00 3,74 55,00 1,00 0,75 41,25 0,28 41,25
6 48 55,00 3,74 55,00 1,00 0,75 41,25 0,28 41,25
7 50 60,50 5,89 60,50 1,00 0,75 45,38 0,60 45,38
8 50 60,50 5,89 60,50 1,00 0,75 45,38 0,60 45,38
9 50 60,50 5,89 60,50 1,00 0,75 45,38 0,60 45,38
10 52 64,50 12,89 - - - -
11 44 49,00 14,24 - - - -
6poun cpefHo cpefHo K1*K2= cpegHo Rm= cyma cpefHo
11 57,14 57,22 0,75 42,92 4,53 42,92
npveT knac Ha betoHa B 37,5
2,13 MPa
[oBeputeneH nHTepsan R1 = 36,53 MPa
R2 = 49,30 MPa
Rk= 40,99 MPa
ako Rm e > Rk, To npueTus knac Ha 6eToHa oTroBapsi Ha -----> | Krnac 6eToH B|37,5 |

3abenexka:
Rk = MNpwneTna knac Ha 6eToHa + 1.64 * S

2. MNpuemame MexanHHa BeNMYMHa 3a kraca Ha 6eToHa 3a fa onpegenvm sikoctta B MPa



O6ekT:MHorochamumiHa XunuiiHa crpaga Haxogsiwa ce Ha yn. "Puwikv npoxog" 6 rp. CmsigoBo Mpunoxexue 1
YacT: KoHcTpykTMBHO 0bcnensaHe

MpoTtokon N3

OT4eT CbC CKNepoMeTbp B To4ka OT KoroHa K4 ot cekuusa "A" a=0°

OTtyver OTKNoOHeHne koed. Ha koed. 3a .
oT4eTeHN MepoaaBHu > | cToiiHocTh B
N no ckanarta cnpsiMmo TapupaHe Ha |Bbapact Ha| Bepositha |(R, —R,,)
Ha oTueT Ha kyGosu ocpeaHeHns! kyGosu ckriepomeTbpa| GeToHa | kyGoBaskocT| o1 |RCCCPUTenHnA
cnepomeTbpa AKkocTH oTyeT ’?"°°T”' Ri, [MPa] nHTEpBan
[MPa] (%) Ri, [MPa] [K1] (k2] [MPa]
1 2 3 4 5) 6 7 8= 5'6*7 9 10
1 44 49,00 0,37 49,00 1,00 0,75 36,75 0,00 36,75
2 44 49,00 0,37 49,00 1,00 0,75 36,75 0,00 36,75
3 44 49,00 0,37 49,00 1,00 0,75 36,75 0,00 36,75
4 48 55,00 11,83 - 1,00 0,75 - - -
5 40 41,50 15,62 - 1,00 0,75 - - -
6 40 41,50 15,62 - 1,00 0,75 - - -
7 34 31,00 36,97 - 1,00 0,75 - - -
8 44 49,00 0,37 49,00 1,00 0,75 36,75 0,00 36,75
9 50 60,50 23,01 - 1,00 0,75 - - -
10 50 60,50 23,01 - 1,00 0,75 - - -
11 48 55,00 11,83 - 1,00 0,75 - - -
6poun cpefHo cpefHo K1*K2= cpegHo Rm= cyma cpefHo
11 49,18 49,00 0,75 36,75 0,00 36,75
npveT knac Ha 6etoHa B 35
0,00 MPa
[oBeputeneH nHTepsan R1 = 36,75 MPa
R2 = 36,75 MPa
Rk= 3500 MPa
ako Rm e > Rk, To npueTus knac Ha 6eToHa oTroBapsi Ha -----> | Krnac 6eToH B|35 |

3abenexka:
Rk = MNpwneTna knac Ha 6eToHa + 1.64 * S

2. MNpuemame MexanHHa BeNMYMHa 3a kraca Ha 6eToHa 3a fa onpegenvm sikoctta B MPa



O6ekT:MHorochamumiHa XunuiiHa crpaga Haxogsiwa ce Ha yn. "Puwikv npoxog" 6 rp. CmsigoBo Mpunoxexue 1
YacT: KoHcTpykTMBHO 0bcnensaHe

MpoTokon N2

OT4eT CbC CKNepoMeTbp B To4ka OT KoroHa K2 ot cekuusa "A" a=0°

OTtyver OTKNoOHeHne koed. Ha koed. 3a .
oT4eTeHN MepoaaBHu > | cToiiHocTh B
N no ckanarta cnpsiMmo TapupaHe Ha |Bbapact Ha| Bepositha |(R, —R,,)
Ha oTueT Ha kyGosu ocpeaHeHns! kyGosu ckriepomeTbpa| GeToHa | kyGoBaskocT| o1 |RCCCPUTenHnA
cnepomeTbpa AKkocTH oTyeT ’?"°°T”' Ri, [MPa] nHTEpBan
[MPa] (%) Ri, [MPa] [K1] (k2] [MPa]
1 2 3 4 5) 6 7 8= 5'6*7 9 10
1 46 53,00 1,27 53,00 1,00 0,75 39,75 0,00 39,75
2 48 55,00 2,46 55,00 1,00 0,75 41,25 0,23 41,25
3 44 49,00 8,72 49,00 1,00 0,75 36,75 0,90 36,75
4 44 49,00 8,72 49,00 1,00 0,75 36,75 0,90 36,75
5 48 55,00 2,46 55,00 1,00 0,75 41,25 0,23 41,25
6 48 55,00 2,46 55,00 1,00 0,75 41,25 0,23 41,25
7 44 49,00 8,72 49,00 1,00 0,75 36,75 0,90 36,75
8 48 55,00 2,46 55,00 1,00 0,75 41,25 0,23 41,25
9 48 55,00 2,46 55,00 1,00 0,75 41,25 0,23 41,25
10 48 55,00 2,46 55,00 1,00 0,75 41,25 0,23 41,25
11 50 60,50 12,70 - 1,00 0,75 - - -
6poun cpefHo cpefHo K1*K2= cpegHo Rm= cyma cpefHo
11 53,68 53,00 0,75 39,75 4,05 39,75
npveT knac Ha 6etoHa B 35
2,01 MPa
[oBeputeneH nHTepsan R1 = 33,71 MPa
R2 = 45,79  MPa
Rk= 38,30 MPa
ako Rm e > Rk, To npueTus knac Ha 6eToHa oTroBapsi Ha -----> | Krnac 6eToH B|35 |

3abenexka:
Rk = MNpwneTna knac Ha 6eToHa + 1.64 * S

2. MNpuemame MexanHHa BeNMYMHa 3a kraca Ha 6eToHa 3a fa onpegenvm sikoctta B MPa



O6ekT:MHorochamumiHa XunuiiHa crpaga Haxogsiwa ce Ha yn. "Puwikv npoxog" 6 rp. CmsigoBo Mpunoxexue 1
YacT: KoHcTpykTMBHO 0bcnensaHe

MpoTtokon N1

OT4eT CbC cKnepoMeTbp B Touka OoT KornoHa K1 ot cekuusa "A" a=0°

OTtyver OTKNoOHeHne koed. Ha koed. 3a .
oT4eTeHN MepoaaBHu > | cToiiHocTh B
N no ckanarta cnpsiMmo TapupaHe Ha |Bbapact Ha| Bepositha |(R, —R,,)
Ha oTueT Ha kyGosu ocpeaHeHns! kyGosu ckriepomeTbpa| GeToHa | kyGoBaskocT| o1 |RCCCPUTenHnA
cnepomeTbpa AKkocTH oTyeT ’?"°°T”' Ri, [MPa] nHTEpBan
[MPa] (%) Ri, [MPa] [K1] (k2] [MPa]
1 2 3 4 5) 6 7 8= 5'6*7 9 10
1 48 55,00 10,10 - 1,00 0,75 - - -
2 48 55,00 10,10 - 1,00 0,75 - - -
3 48 55,00 10,10 - 1,00 0,75 - - -
4 44 49,00 1,91 49,00 1,00 0,75 36,75 0,02 36,75
5 44 49,00 1,91 49,00 1,00 0,75 36,75 0,02 36,75
6 44 49,00 1,91 49,00 1,00 0,75 36,75 0,02 36,75
7 44 49,00 1,91 49,00 1,00 0,75 36,75 0,02 36,75
8 44 49,00 1,91 49,00 1,00 0,75 36,75 0,02 36,75
9 46 53,00 6,10 53,00 1,00 0,75 39,75 0,66 39,75
10 44 49,00 1,91 49,00 1,00 0,75 36,75 0,02 36,75
11 38 37,50 24,93 - 1,00 0,75 - - -
6poun cpefHo cpefHo K1*K2= cpegHo Rm= cyma cpefHo
11 49,95 49,57 0,75 37,18 0,77 37,18
npveT knac Ha 6etoHa B 35
0,88 MPa
[oBeputeneH nHTepsan R1 = 34,54 MPa
R2 = 39,81 MPa
Rk= 36,44 MPa
ako Rm e > Rk, To npueTus knac Ha 6eToHa oTroBapsi Ha -----> | Krnac 6eToH B|35 |

3abenexka:
Rk = MNpwneTna knac Ha 6eToHa + 1.64 * S

2. MNpuemame MexanHHa BeNMYMHa 3a kraca Ha 6eToHa 3a fa onpegenvm sikoctta B MPa



